



与会嘉宾津津有味读报纸:

“《飞扬》特刊真不赖”

下午3点多,与会嘉宾陆续到达现场。不少嘉宾一落座,便津津有味地翻阅起本报今日潍坊五周年纪念特刊《飞扬》来,有的还跟周边的嘉宾讨论起来。

“《飞扬》特刊真不赖!”高新区文教局嘉宾李金乐说,足音、致敬、守望、回望四大板块的刊

首语写得很有文采和深度,里面的内容编排也很有条理,让人越读越想读。

嘉宾姚健说,以前就知道今日潍坊做了不少事,帮老百姓解决了很多问题,但今天翻了翻《足音》才知道,五年来今日潍坊是怎样立足民生为老百姓服务

的,关注了尿毒症女孩黄永凤,亲身体验了菜农千里送菜的辛苦,为临朐烧伤女童小珉羽呼吁,筹集了很多爱心款,组织暑期营销秀为学生提供实践平台,真是做了太多事情了。

“这份报纸得拿回去收藏啊!”嘉宾张鹏笑着说,今天上午

去买报纸想保存一份,没料到报摊卖完了,幸好报社给嘉宾都准备了一份。这个特刊将潍坊五年的历史进行了一次回顾,对医疗改革、教育升级、沿海开发、博物馆免费开放等大事件都进行了盘点,很有纪念意义。

本报记者 韩杰杰



“只要承诺过的一定要实现”

2006年,青州市东夏镇郭庆刚跟人合伙做生姜收购买卖,由于管理不善,二人合伙收购的大姜在储存过程中大量腐烂,大笔投入眼看要付诸东流,合伙人带着姜款失踪。面对欠下的120万欠款,郭庆刚决定:不逃避,扛起这笔债。

20日晚,郭庆刚作为“潍坊市十大平民英雄”的代表,在齐鲁晚报·今日潍坊五周年之际,在台上发表自己的讲话。

在一番客套话后,郭庆刚说,他是青州一名普普通通的农民。“齐鲁晚报·今日潍坊”是潍坊老百姓重点关注的报纸,在潍坊知名度非常高,能获得齐鲁晚报评选的潍坊十大平民英雄这个荣誉,我很高兴,也非常激动,感谢齐鲁晚报·今日潍坊颁发这个奖给我。”

但是郭庆刚说自己不是英雄,只是平民,“我不奢望做英雄,我只是做了自己该做的。人是要讲诚信的,只要承诺过的一定要实现,欠债还钱天经地义。”

“我也相信所有的获奖者都跟我有着类似的想法,只是为了履行自己的责任,对得起自己的良心。我们是幸运的,社会上还有很多很多的人比我们更适合得到这份荣誉。”在接受记者采访时,郭庆刚一直在腼腆地笑,他一直在强调,自己拿到这个奖,有些受宠若惊。

在晚会即将结束时,郭庆刚准备离开,一名也在晚会现场的平面媒体记者截住了他,索要他的联系方式,并打算采访他。

本报记者 赵松刚

“很高兴有这么个聚会”

在齐鲁晚报·今日潍坊五周年来临之际,刘树森被评为了“潍坊十大老友”之一。说起和齐鲁晚报·今日潍坊结缘,那是在2010年的秋天。

“在2010年10月份,我了解到有一位不幸的女孩,小时候被父母抛弃。当她在养父母家长到20岁的时候,又患上了尿毒症,只要换肾就可以挽回生命,但她的亲身父母不愿意捐肾。”刘树森说,“我把这个事情反映后,记者第一时间找到我,并和我一块到了女孩家中。在长达半年的时间里,齐鲁晚报的记者们,一直在为小女孩的事情奔走忙碌,通过各种途径为她提供帮助。后来这件事在社会上反映越来越大。”

原本,刘树森以为记者并不好接触,但是在本次交往后,他与我们的记者逐渐混熟,也改变

了自己的看法。“原来记者也是个很辛苦的职业。”

“这种负责任、吃苦的态度感染了我,我对这份报纸的感情更加深厚。”刘树森说,和齐鲁晚报一起做好事,让他的生活发生了改变,获得了最纯粹的快乐和最宝贵的友谊。他发现在齐鲁晚报·今日潍坊《飞扬》特刊中,关注了尿毒症女孩黄永凤,为临朐烧伤女童小珉羽呼吁,筹集了很多爱心款,刘树森表示,如果报社以后有这样需要关心帮助的人的时候,叫上他一起。

“今天,是齐鲁晚报·今日潍坊五周岁生日,我们这些老朋友祝愿《齐鲁晚报·今日潍坊》越办越好,我们的友谊天长地久。很高兴有这么个聚会,希望以后能有更多的机会认识今日潍坊的记者。”

本报记者 赵磊 秦昕

心系潍坊 激情飞扬

20日下午,为庆贺《齐鲁晚报·今日潍坊》创刊五周年,齐鲁晚报艺术团专程赶往潍坊,奉上了一场精彩绝伦的演出。高亢的女声独唱,激情的乐器合奏,精彩的魔术表演……来自省城的艺术家们用丰富多彩的表演为齐鲁晚报·今日潍坊五周岁生日献上了一份贺礼。

本报记者 孙国祥 吴凡 摄